# 具女模變瑞典王妃

瑞典國王卡爾十六世·古斯塔夫次子、王位第三繼承人菲利普王子,昨日迎娶相戀5年的前模 特兒兼真人騷女星赫爾奎斯特。赫爾奎斯特以往曾拍攝不少性感照,包括裸露上身抱蛇拍 照,身上還有多處紋身,她與菲利普相戀期間一直被批評作風大膽,與王室保守風氣大 相逕庭,不過她無視流言蜚語,一段灰姑娘式愛情故事最終開花結果。

比利時、丹麥、荷蘭、挪威、日本等多國王室成員獲邀

■赫爾奎斯特

以前拍了不少

性感照片。

出席,英國王室由愛德華王子代表出席。 36歲的菲利普外表出眾,曾入選「全球十大最性感王室成 專注王室職務。 員」,並有「王室奧蘭度布林」(《魔戒》型男)之稱。菲利普 喜歡賽車、帆船等極限運動,又常被拍到參加派對,花花公子

形象深入民心

新低,只有約一半民眾希望保持 君主制,分析認為今次婚禮 無助提升民眾對王室的支 菲利普與現年30 被嚇得哭

識, 2011年開

《國際財經時報》

個不停

緩,當地水資源控制局前日宣布擴大限

水範圍,北部及中部渝100個農業及其他

用途的資深水權戶將受影響,是近40年來首

加州水權法已有過百年歷史,它根據先到先得原則,

率先圈地佔有水道的人或持有毗鄰河流或水源物業的人可 獲永久水權。每當出現旱災時,資淺的水權戶會首先被要求限

次,有水權戶已要脅入稟反對限水。

水控局表示,今次限水令主要影響薩克拉門托河附近的水權戶,

包括種植杏仁、梨及葡萄等商業作物的農夫。經濟師及農業專家表 示,部分耕作活動將在短期內移往供水較多的地區,因此是次限水料只會

加州擴限水令

指女童

始同居,去年中宣布訂婚。赫爾奎斯特20歲時曾為男士雜誌

拍攝無上裝照片,同年出演真人騷時,被拍到與一名艷

星親吻。她與菲利普相戀後修心養性,任職瑜伽導師

及做義工協助非洲兒童、據報婚後會辭去工作、

瑞典民眾對王室喜事的反應不如英國般

國一名6 歲非裔女童 於本月6日,獨 自乘坐飛機由喀麥 隆抵達巴黎戴高樂機 場,由母親在機場大堂迎 接。不過女童入境時,機場特 警卻懷疑她使用假護照,擔心是非 洲人蛇集團偷渡的新手法,結果將她 扣留3日,最後在法院介入下才獲釋。事 件引起法國移民組織批評當局以有色 眼鏡對待移民,女童的母親指她受驚

> 過度,哭個不停,不過法國政府未有道歉。 女童當日帶齊所需文件,單獨從喀麥隆飛抵戴高 樂機場,原定由母親接走,然而特警檢查護照時, 認為護照相不像真人,遂懷疑是人蛇,於是將她 送入機場內的紅十字會看護中心。

該名在巴黎出生的女童被扣留3日後提堂 法官要她在庭上認出母親,又要求她辨認老師 和同學的照片,結果她全部答對,法官於是 證實其身份,認為警方拉錯人。 ■美聯社

## 印航飛機餐驚現蜥蜴



社交網站近日流傳一幅印度航空客 機飛機餐的相片,顯示一隻蜥蜴出現 在漢堡包的底下,令不少網民大呼反 胃。印航昨日一度表示正調查事件, 但數小時後突然改口否認,形容指控 失實及毫無根據,聲言沒接到任何類 似投訴。

印航一架由德里飛倫敦的航班上周 四起飛後不久,空服員向乘客派發飛 機餐,一名乘客收到預訂的特別餐 時,赫然發現有蜥蜴在餐盤中,嚇得

當場大叫,他事後向航空公司投訴,目前未知那是一條活蜥蜴,還是蜥

有印航空服員指,過去幾個月多次向管理層投訴盛載飛機餐的手推車 未徹底清潔,曾多次發現蟑螂,但不獲回應。

英國最新研究發現,巴布 亞新幾內亞一個食人部落的成 員,體內一種致病源蛋白質出現基 因突變,對克雅二氏症等腦部退化疾病 產生抵抗力。研究結果為治療腦退化、帕

巴布亞新幾內亞東部的福爾部落,以往會在 葬禮吃掉死者。這習慣引致名叫「庫魯病」的退化 性人類傳染性海綿狀腦病於當地傳播,在1960 年代高峰期,每年有2%部落人口因此死亡。

水,對上一次要求資深水權戶停止用水已是1977年

白質會在人體內累積、改變形狀並黏在一起, 形成纖維後會損害大腦,引致腦部退化。當福 爾族人吃下患者屍體時,會一併吸收這些變異 蛋白質。不過倫敦大學學院最新研究發現,活

下來的感染者體內的感染性蛋白質基因產生突 變,對多種腦部退化疾病產生抵抗力。

研究人員用老鼠做測試,將牠們的基因改造 成庫魯病倖存者一樣,結果發現老鼠對所有形 式的克雅二氏症均產生抵抗力。領導研究的科 林基教授指,今次是進化論在人類中的驚人例 ■《毎日郵報》



■菲利普王子與赫爾奎斯特





## YouTube實況打機開台



近年電子遊戲競技興起,加上 直播串流技術發展成熟,結合成 「實況打機」熱潮。Google旗下 的YouTube前日宣布,將成立全 新的電玩影片平台,供一衆玩家 上載和直播串流打機影片,試圖 與目前在實況打機市場佔壓倒性 優勢的 Twitch 網站競爭。

名為YouTube Gaming的新平台將於本周舉行的洛杉 磯E3電玩展上公開,網站產品經理喬伊斯表示,新 平台是特別為了所有玩家打造,「有比任何其他地方還要 多的影片」。他透露,新平台將為超過2.5萬種遊戲設立 專屬頁面,例如薩爾達傳説等,集合該遊戲的攻略影片和

YouTube Gaming 也會有專門給特定遊戲發行商或電 玩名人的頻道。知名實況玩家「iHasCupquake」和 「NadeShot」據報將加入新平台。

■法新社/美聯社

潮流興二次創作,美國洛杉磯藝術家加爾尼基揚就 将心愛的《蝙蝠俠》角色融入經典名畫當中,例如將「<mark>小</mark> 丑」化身爲達文西的《蒙娜麗莎》,效果玩味又創新 《蝙蝠俠》的反派角色特別受加爾尼基揚靑睞,例如 「小丑」現身在梵高《星夜》及蒙克《吶喊》中,另一反

派口罩人「班恩」亦啟發他惡搞美鈔,給鈔票上的林肯圖像繪上相同口罩 至於「蝙蝠俠」則出現在美國畫家伍德名作《美國哥德式》,加爾尼 基揚給畫中男女分別套上蝙蝠頭套及麻布袋,更將畫名改爲《蝙蝠俠》 背景城市《美國葛咸城》

■《毎日鏡報》



原來天蠍座最易出領袖,有網 站統計全球190多名政府首腦後 發現,22人都屬天蠍座,佔總數 逾11%,包括美國明年總統大選 熱門希拉里及澳洲總理阿博特, 而處女座領袖最少,只有12人, 包括印度總理莫迪。

射手座及獅子座並列亞軍,各 有18名領袖,獅子座包括8月出生 的美國總統奧巴馬,射手座則有教 宗方濟各。雙子座及巨蟹座緊隨其 後,分別有17及16名領袖,德國 總理默克爾就屬巨蟹座。金牛座領 袖人數倒數第二,只有13人,但 屬該星座的其他元首、卸任及已故 領袖最「多樣化」,包括英女王伊 利沙伯二世、英國前首相貝理雅、 伊拉克前總統薩達姆及納粹德國領 ■《每日郵報》

人類一直都主觀認為豬是很蠢 的動物,但美國埃默里大學最新研 究證實,豬的智商其實比狗更高 甚至媲美作為人類近親的黑猩猩。 研究員希望,人們日後提起豬隻 時,不要再只是想到豬肉。

研究員整理以往數十項有關豬及 其他動物的研究,發現豬有絕佳的 長期記憶力,在走迷宮等需要記憶 位置的測試中表現不俗。參與研究 的神經科學家馬里諾指出,豬隻與 狗、黑猩猩、海豚、大象甚至人類 等高智能物種一樣,擁有多種認知 能力。研究發現,豬能理解簡單的 符號語言,學會複雜符號組合的含 意,並做出相應的行為或找出相應 物件。研究還發現,豬有複雜的社 會生活,懂得互相學習及合作,亦 像大象一樣富有同情心。

■《每日郵報》



美國亞利桑那州一名男子懷疑因為騷擾到 一個巨大蜂巢,結果遭數萬隻蜜蜂狂叮近千 次,他大難不死,送院後情況穩定。警員形 容蜜蜂數量多得驚人,「只在電影裡看

事發於鳳凰城東北面一個郊區小鎮,受傷 男子當時在一幢獨立屋的後花園工作,懷疑 不小心觸碰大型蜂巢,數萬隻蜜蜂受驚後一 湧而上,男子被叮後急忙逃回車內,兩名上 前幫助的途人亦中招。奉召到場的養蜂人被 叮了23下,他估計要花幾日時間才能完全控 制蜂群。

事後當局向居民發出警告,不要讓寵物出 門,不要經過蜂群附近,開車經過時亦要緊 閉車窗。 ■路透社



英國倫敦家庭式蛋糕工作 坊Cupcakes by SJ近日製作 一款樂高結婚蛋糕,表面看 來是用無數樂高積木砌成, 但原來所有積木都可以食 用,加上外層白雪般的白色 糖衣和樂高積木人偶,堪稱 巧奪天工。蛋糕照片上載至 工作坊的 facebook 專頁後, 個星期內獲得超過14萬個 「讚」,大受歡迎,來自全 球各地的訂單蜂擁而至,令 小本式經營的工作坊不得不 推掉大部分生意。

網上圖片

■《每日鏡報》